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Конструктивно вертикальная вибрационная мельница (МВВ) в отличие от горизонтальной имеет цилиндрическую помольную камеру, ориентированную в вертикальной плоскости. Благодаря этой особенности имеется возможность реализации в МВВ виброударного режима работы. В простейшей расчетной схеме [1] технологическая загрузка считается единичной массой внутри камеры, а в уравнения входят амплитуда и частота колебаний (параметр Γ) и зазор между массой и крышкой камеры σ. 
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Дальнейшее уточнение задачи состоит в учете измельчаемого порошка у днища и представление шаровой загрузки в виде двух масс. Рассмотрим ударную систему, состоящую из трех абсолютно жестких элементов, разделенных двумя упругими промежуточными элементами. На рис. 1 показано положение тел в начале удара. 
Дифференциальные уравнения движения соударяющихся тел составляем с использованием теории последовательной передачи удара [2]. 
Использование теории последовательной передачи удара дает уточнение в определении скорости удара до 10 %. При этом наблюдается экстремум полученных кривых скорости, который с увеличением σ и Γ снижается (получается не ярко выраженным).
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Оформление тезисов по образцу (см. выше).

1. Объем 1 стр. формата А4, форматировать по ширине, разрешаются переносы. 
2. Поля: 2 см по контуру.

3. Шрифт: Times New Roman, 14 пт, обычный, интервал 1,0, отступ 1,25 см 
4. Шрифт для литературы: Times New Roman, 12 пт, обычный, интервал 1,0, без отступа, прижать влево.
5. Рисунки без названия (ссылки в тексте).
6. Формулы писать с использованием редактора формул.
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Рис. 1








